



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника одного из учреждений Минэкономразвития России



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника ФГУ «Управление административными зданиями Министерства экономического развития Российской Федерации» Александра Страха в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в 2010-2013 годах в период реконструкции ведомственного детского оздоровительного лагеря «Солнечный» в Москве, злоупотребляя служебными полномочиями, Страх принимал фактически невыполненные подрядчиком работы путем подписания актов, заведомо зная об этом. В результате федеральному бюджету причинен ущерб на общую сумму



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

более 142 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в Генеральную прокуратуру Российской Федерации для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

10 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1481039>